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Leistung 206 KW / 280 PS

Basisfahrzeug Iveco Eurocargo

Motordetails 120 E 28 (11.990 kg)

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 999 cm

Gesamtbreite 250 cm

Höhe 368 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 7950 kg

techn. zul. Gesamtmasse 11990 kg

Zuladung 4040 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 5000 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Leder Steingrau 1881

Doppel-/franz. Bett, Alkoven/Hubbett
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– Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung inkl. Touchdisplay

– Lederlenkrad MoreloExklusiv abnehmbar, zur besseren Drehung des Fahrersitzes und Diebstahlschutz

– Flächenbündige, isolierverglaste Fahrerhaus-Seitenscheiben, mit elektrischer Betätigung

– Doppelhorn-Druckluftfanfare

– Zusatzdämmung im Motorraum und zusätzliche Geräuschisolierung für Radkästen und Seitenwände im Motor-
bereich

– Radzierblenden Edelstahl für Stahlfelgen

– Reserverad auf Stahlfelge mit Halter unter Heckabsenkung

– Luxus-Fahrerhaus-Schwingsitze, luftgefedert mit Lordosenstütze, Armlehnen und Sitzheizung

– USB-Steckdose am Armaturenbrett

– Dachmarkise elektrisch, 6,0 m, mit LED-Beleuchtung, dimmbar mit Fernbedienung

– Panorama-Dachfenster, Heki 3, im Wohnraum (statt Serien-Midi-Dachfenster)

– Außendekor in Carbon-Optik für Seitenwände ( Style)

– Stauraumbeleuchtung

– Fahrradlift für zwei Fahrräder mit Ladesteckdose für e-Bikes

– Zentralverriegelung für Stauraumklappen, außer Gasklappe und Eingangstür

– Mikrowelle mit Heißluft- und Grill-Funktion

– Doppelauszug, unter Küchenmulde statt Tür (nicht in Verbindung mit Mikrowelle und Geschirrspüler

– SILWY Gläsersortiment: magnetische Wein- und Sektgläser im Dinettenoberschrank und Kaffeetassen, Whiskey-
und Wassergläser im Küchenoberschrank je 4 Stück mit MORELO Logo (statt Serie)

– Wand- und Deckenbespannung in Kunstleder

– Gurtplätze für 2 Personen mit Multifunktionscouch

– Festtank-Toilette in Keramik mit ca. 250-Liter Fäkaltank

– Hubbett mit elektrischer Betätigung (statt Frontoberschränke)

– Heckbett mit Mehrzonen-EvoPore-Matratze und Watergel-Oberschicht incl. Komfortunterfederung

– Dach-Klimagerät im Wohnraum mit Infrarot-Fernbedienung (Fahrzeuggesamthöhe + 130 mm)

– Dach-Klimagerät im Schlafraum mit Infrarot-Fernbedienung (Fahrzeuggesamthöhe + 130 mm)

– Solaranlage mit 6 x 130 Watt Maximalleistung, sofern platztechnisch möglich

– Elektro-Paket ?Energie Lithium-Power? (statt Serie) Lithium-Eisenphosphat-Batterie 1 x 340 Ah (Entnahme-
menge 100 % = 340 Ah) Kombi-Ladegerät / Wechselrichter 3.000 Watt, bis 120 A Ladeleistung, mit Netzstärke-
vorwahl / Netzmangelausgleich (Power-Sharing), vollautomatischer Batterieschutz der Spitzenklasse

– 1 x Zusätzliche Lithium-Batterie 340 Ah (nur in Verbindung mit E-Paket ?Lithium Power?, max. Gesamtzahl 3
Batterien)

– Betrieb der optional gewählten Elektrogeräte, wie z.B.: Klimaanlage, Mikrowelle und Geschirrspülmaschine über
den Wechselrichter. Durch die max. Kapazität von 3680 Watt bei 16 Ampere dürfen die Elektrogeräte nur
wechselnd und nicht gleichzeitig genutzt werden. MORELO behält sich das Recht vor bei Fehlbedienung, wie
beispielsweise bei Parallelbetrieb, Tiefentladung oder Überlastung, die Gewährleistung für alle im Fahrzeug werk-
seitig verbauten Aufbaubatterien abzulehnen.

– Navigationssystem: abnehmbarer 10” Touchscreen-Bildschirm mit fahrzeugspezifischer Navigation, Lenkradfern-
bedienung, Doppel-Rückfahrkamera mit Shutter, integriertem DAB+ Radio, Freisprecheinrichtung für Telefonate
via Bluetooth und vier Lautsprechern

– Birdview Kameraset mit separatem 7” Monitor

– TV Pakete mit LED Flachbildschirm: Satelliten-TV-Anlage Oyster V mit 85cm Spiegel, vollautomatische Aus-
richtung und Mehrteilnehmer-Ausstattung durch TWIN-LNB (Fahrzeuggesamthöhe + ca. 80 mm); LED Flach-
bildschirm mit Smart TV Funktion, Elektrisch absenkbarer 32” TV im Dinettenoberschrank (Beifahrerseite) mit
Gläsern und 40” TV im Schlafraum mit Soundbar
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– LTE-WLAN Router mit DualSIM

– Zentrale Filtereinheit zur Reinigung und Entkalkung der Frischwasserversorgung

– Außendusche vor Hinterachse auf Fahrerseite

– Fußbodenheizung in Wohnraum und Badezimmer

– Gastank 120 Liter, mit Fern-Befüllung in der Seitenwand und Füllstandanzeige im Display des Kontrollpanels

– Frischwassertank ca. 410 Liter / Abwassertank ca. 280 Liter / Fäkalientank ca. 280 Liter anstelle Serientanks

– Polsterung Leder in verschiedenen Dessins

– Raffstores vorne und hinten

– Möbeldekor: Life

– Tisch: Viva mit Vanillerand

– Küchenplatte: Mineralstoff Creme

– Polster: Steingrau 1881

– Gardinen: 230

– Fußboden: Cappuccino

Hinweis zu den Bildern

Die gezeigten Fotos dienen der Veranschaulichung. Sie können kostenpflichtige Sonderausstattungen sowie abwei-
chende Farben oder Polsterstoffe enthalten.

Unsere Vertragspartner

Als offizieller Händler führen wir Fahrzeuge der Marken:

– Caravelair

– Eura Mobil

– Forster

– Frankia

– Hobby

– Kabe

– Lifestyle Camper

– Morelo

– Mobilvetta

– Randger

– Rimor

– Rhön Camp

– Sun Living

– Yucon

Individuelle Finanzierung leicht gemacht

Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine flexible Finanzierung mit Laufzeiten zwischen 12 und 150 Monaten – mit
oder ohne Anzahlung.

Und falls Sie ein gebrauchtes Fahrzeug in Zahlung geben möchten: Kein Problem, wir machen Ihnen ein faires
Angebot.

Änderungen, Zwischenverkäufe sowie Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

Mehr entdecken auf unserer Website

Viele unserer Modelle können Sie nicht nur kaufen, sondern auch mieten!

Jetzt informieren unter:

www.reisemobile-duelmen.de

Unsere Öffnungszeiten

Montag – Freitag: 09:00 – 18:00 Uhr

Samstag: 10:00 – 16:00 Uhr
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Sonntag (Schautag): 11:00 – 16:00 Uhr (keine Beratung, kein Verkauf)

Hinweis:

Unser Morelo Showroom ist am Sonntag geschlossen.

So erreichen Sie uns:

Büro: +49 (0) 25 94 – 78 98 563

Unsere WhatsApp Beratung erreichen Sie unter: +49 (0) 172 68 77 059
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• Lederlenkrad, Luftfederung, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerken-
nung, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Mikrowelle, 3-Flammkocher

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV, Internetrouter

• Solaranlage

• Sitzheizung, Hubstützenanlage, Allwetterreifen, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, Lithium-
Batterie, Wechselrichter, Kompressor Kühlschrank, Seperate Dusche, WC
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ä
u
fe
r Reisemobile Dülmen GmbH

Herr Eugen Boltov
Halterner Str. 144
48249 Dülmen

k e.boltov@reisemobile-duelmen.de
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